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ESTRATTO DEL PROCESSO VERBALE SEDUTA DEL 22 MAGGIO 2012 N.  79
  

ATTI ASSEMBLEARI                                                                                       IX LEGISLATURA

ESTRATTO PROCESSO VERBALE DELLA  SEDUTA

ANTIMERIDIANA DEL 22 MAGGIO 2012, N. 79

         PRESIEDE IL PRESIDENTE  VITTORIANO SOLAZZI

Consiglieri  segretari  Moreno Pieroni e Franca Romagnoli

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa  dott.ssa Paola Santoncini.

Alle ore 10,25, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 
aperta la seduta dell’Assemblea legislativa regionale. 

O M I S S I S

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:

• MOZIONE N. 325  dei consiglieri  Giancarli,  Silvetti,  Badiali,  Eusebi,  Marangoni,  Zaffini, 
Malaspina,  Bucciarelli,  Marinelli,  D'Anna,  Ricci,  Pieroni  "Prolungamento  del  corridoio 
Baltico-Adriatico";

• MOZIONE  N.  220  del  consigliere  Latini  "Prolungamento  del  corridoio  Baltico-
Adriatico".
(abbinate ai sensi dell'art. 119 del R.I.)

Il Presidente comunica che in merito all’argomento trattato è stata presentata ed acquisita agli atti 
una proposta di risoluzione a firma dei consiglieri Giancarli, Malaspina, Badiali, Ricci, Eusebi, 
Zaffini, Silvetti, Marinelli, D'Anna, Bucciarelli, Binci, Cardogna, Latini, Marangoni, Pieroni e la 
pone  in  votazione.  L’Assemblea  legislativa  approva,  all'unanimità,  la  proposta  di 
risoluzione, nel testo che segue:
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“L’ASSEMBLEA LEGISLATIVA  DELLE MARCHE

CONSIDERATO che la IV Commissione assembleare ha approvato, nella seduta del 10.05.2012, 
il Piano regionale infrastrutture, trasporto merci e logistica e che lo stesso approderà in aula solo 
dopo che il CAL e il CREL si saranno espressi con i pareri di competenza;

VISTO, altresì, che nel suddetto Piano si dà conto della necessità di un prolungamento verso sud 
del  Corridoio  Baltico-Adriatico,  in  quanto  trattasi  di  infrastruttura  decisiva  per  lo  sviluppo 
dell'economia regionale e nazionale;

TENUTO CONTO  che una  delegazione  della  IV  e  della  VI  Commissione  assembleare  ha 
incontrato  a  Bruxelles  parlamentari  europei  della  Commissione trasporti,  non soltanto italiani, 
trovando  disponibilità  e  attenzione  sul  problema  del  prolungamento  del  corridoio  Baltico- 
Adriatico;

RITENUTO  inoltre  che sul  prolungamento  del  tracciato  del  Corridoio  Baltico-Adriatico  è 
intervenuto  il  positivo  pronunciamento  di  tutte  le  Regioni  d'Europa,  nonché  del  Parlamento 
italiano;

IMPEGNA IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE 

affinché intervenga con urgenza nei confronti del Governo per sostenere con fermezza le richieste 
di prolungamento del tracciato del Corridoio Baltico-Adriatico, considerato che la Commissione 
trasporti del Parlamento europeo sta lavorando in queste settimane al Regolamento che definisce 
la rete e le priorità della politica TEN-T 2014-2020 modificando la proposta della Commissione 
europea adottata nell'ottobre del 2011".

IL PRESIDENTE
Vittoriano Solazzi

I CONSIGLIERI SEGRETARI

Moreno Pieroni

Franca Romagnoli
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